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ミーティングリンクからの参加 

注意 Webexミーティングに参加するには、事前にWebexのアクティベーションを完了しておく必要がありま
す。 

1 manaba等から周知されたミーティングリンクをクリックします。 

 

2 ポップアップが表示された場合には、「Webexを開く」をクリックします。​
※Webexアプリを導入していない場合には、「このブラウザから参加」をクリックします。 
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3 画面左下のミュートボタンにある「V」をクリックし、表示されるメニューから「スピーカーとマイク」の「テ
スト」をクリックします。 

 

4 スピーカーとマイクの設定を確認します。「テスト」をクリックし、音が聞こえることを確認します。マイク
は「テスト」をクリック後、音声を入力し、音量バーが反応することを確認します。確認後、左上の「閉じ
る」をクリックします。 

 

参考 [Webexで音声・スピーカーの音が聞こえない場合の対処法]​
・PC 本体の音量がミュートになっていないか確認します。​
・上記画面にて、使用している端末（イヤホン等）が選択されているかを確認します。 
・上記画面にて、スピーカーとマイクの音量が最小になっていないか確認します。​
・解決しない場合は、端末の再起動をお試しください。 
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5 「ミーティングに参加」をクリックします。 

 

 

ミーティング番号からの参加（PCアプリ版） 

注意 Webexミーティングに参加するには、事前にWebexのアクティベーションを完了しておく必要がありま
す。 

1 
 

manaba等から周知されたミーティング番号およびパスワードを控えます。 
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2 Webexアプリを起動してログイン後、左側の「カレンダー」アイコンをクリックし、続いて「ミーティングに
参加」アイコンを選択します。 

 

3 周知されたミーティング番号を入力し、「参加」を押下します。 

 

4 周知されたミーティングパスワードを入力し、「Enterキー」を押下します。 
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5 画面左下のミュートボタンにある「V」をクリックし、表示されるメニューから「スピーカーとマイク」の「テ
スト」をクリックします。 

 

6 スピーカーとマイクの設定を確認します。「テスト」をクリックし、音が聞こえることを確認します。マイク
は「テスト」をクリック後、音声を入力し、音量バーが反応することを確認します。確認後、左上の「閉じ
る」をクリックします。 

 

参考 [Webexで音声・スピーカーの音が聞こえない場合の対処法]​
・PC 本体の音量がミュートになっていないか確認します。​
・上記画面にて、使用している端末（イヤホン等）が選択されているかを確認します。 
・上記画面にて、スピーカーとマイクの音量が最小になっていないか確認します。​
・解決しない場合は、端末の再起動をお試しください。 
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7 「ミーティングに参加」をクリックします。 

 

 

ミーティング番号からの参加（スマホアプリ版） 

注意 ・Webexミーティングに参加するには、事前にWebexのアクティベーションを完了しておく​
　必要があります。 
・スマートフォンから参加する場合は、Webexアプリのインストールが必要です。 

1 
 

manaba等から周知されたミーティング番号およびパスワードを控えます。 
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2 Webexアプリを起動してログイン後、画面下の「ミーティング」アイコンをタップします。 

 

3 右上の「＋」をタップします。 

 

4 「ミーティングに参加」をタップします。 
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5 周知されたミーティング番号を入力し、「参加」を押下します。 
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周知されたミーティングパスワードを入力し、「Next」を押下します。 

 

7 音声の接続方法を設定します。「音声にインターネットを使用」をタップします。 
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「音声にインターネットを使用」にチェックが入っていることを確認し、「ミーティングに参加 
」をタップします。 

 

注意 [音声接続方法：コールインについて]​
コールイン方式を選択した場合、電話番号へ発信して参加する形となります。 
この場合、通話料金は利用者ご本人の負担となりますので、設定の際はご注意ください。 

以上 
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